
 
 

 

 

HOTĂRÂRE nr. 17 din 18.03.2025 

Comisia de Disciplină 

 

Nr. 

crt 

Nr. dosar Numele 

jucătorului 

Clubul Soluția 

1. 33/CD/2025 

din 18.03.2024 

 

 

Jocul juniori U12, etapa 12: 

A.C.S. Gloria Roman -  

A.S. Fotbal Kids Real Roman 

din 15.03.2025 

M.D.I. A.S. 

Fotbal 

Kids Real 

Roman 

În temeiul prevederilor art. 63 pct. 2.4, lit. a)  din 

R.D.  se suspendă 2 (două) jocuri  și primește 

penalitate sportivă de: 

- 50 Ron conform  ROAF AJF, cap B, pct. 3 

(eliminare); 

- 200 Ron conform  ROAF AJF, cap B, pct. 27 

(abatere gravă). 

2 34/CD/2025 

din 18.03.2024 

 

Jocul juniori U9, etapa 10: AS 

„AR Sports Club” Bodești - 

AC  Club Neamt din 

15.03.2025 

Aioanei 

Claudiu 

 

AC  Club 

Neamt 

În temeiul prevederilor art. 55 din R.D. domnul  

Aioanei Claudiu - persoană a cărei apartenenţă la 

AC  Club Neamț este de notorietate, se suspendă 2 

(două) luni și primește penalitate sportivă de 100 

Ron conform  ROAF AJF, cap B, pct. 37 



 
 

 

 

*Prezenta hotărâre poate fi atacată la Comisia de Recurs în termen de 2 zile de la comunicare. 

 

3. 35/CD/2025 

din 18.03.2024 

 

 

Jocul liga 4, etapa 14: A.S. 

Siretul Doljești – CSM 

Roman din 16.03.2025 

 A.S. 

Siretul 

Doljești 

În temeiul art. 6, cap. IX – „Cumul de Cartonașe” 

din ROAF AJF se acordă penalitate sportivă de 70 

RON, conform ROAF AJF, cap. B, pct. 7 -  pentru 

primirea a 5 (cinci) cartonașe galbene în același joc. 

4. 36/CD/2025 

din 18.03.2024 

 

 

Jocul liga 4, etapa 14: A.S. 

Voință Ion Creangă – A.S. 

Viitorul Podoleni din 

16.03.2025 

Tugui 

Eduard 

A.S. 

Viitorul 

Podoleni 

În temeiul prevederilor art. 63 pct. 2.1, lit. e)  din 

R.D. se suspendă 1 (un) joc  și primește penalitate 

sportivă de 100 Ron conform  ROAF AJF, cap B, 

pct. 4. 


